14. FCEIST (T NCATAEE GICH AT 51{0S ©f 7o —

15. CZLICAS [ B FNRACI WL (Fi AN (ATF TG
o T gfegiore @I (TAFIRAGE) (ol e A ?

(a) 2 - TR (2ITH, (b) 2, 2 - TR ECH, (c) 2, 3 - ©iZMAZH
S5, (d) n - AF

16. RS (@R =TS SpSRSTTH 1 S SHITE TS o
(I ?

(a) B &I, fRG191, (b) [T T, TH 5191, (¢) T S, T 519,
(d) 95 Sz, e |

17. Be, B, C, N, O (e ferg siaaredd [Keowa wifde o 567 —

(a) B<Be<C<N<O, (b) B<Be<C<O<N,
(c) Be<B<C<N<O, (d) Be<B<C<O<N.

18. (TS (PN S (I #if7eq 71 Sreian TorTS oy 2

(A) AH< O, AS<O (b)AH< O, AS>0 (C)AH=0,AS =0
(d) AH> 0, AS<O

(4)
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Chemistry Aptitude Test — 2013
Stage — 11
(Bengali Version)
Full Marks: 50
Time: 1:30 Hours
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1. AN QT ITFF M -13.58 ev 20 DO (AT FCHFS *(& F© 2

a) —6.79 ev b) —4.526ev ¢)-1.509 ev d)-13.58 ev

2. [ Hfee (@ Afadaitre =feg oftgs 237 2

a)F > F~ b)H 2 H- ¢)Cl > CI’
d)0 > 07

3. C,, (O PICAT GO AU 2] —

a) 4 b) 2 c) -4 d) 0

(1)



4. A (I TIF0A f230F F7igF —

a) 0.1 (M) NaCl b) 0.1 (M) BaCl, ¢) 0.1 (M) AL(SO,),
d) 0.1 (M) Urea |

5. ANHA (RIHA ST HICH FA QG (M9l PTG Aot = 2

a) KNO,  b) MgCL c) ZnSO, -d) AgNO,

6. 1 atm BIT%, AS = 75 JK' mol ' €% AH = 30KJ mol" 2T ARG
Riraiive sieEa 21 —

a) 400 K b) 330 K ¢) 200 K d) 110K

7. ‘See-Saw’ Wﬁs%a W‘ﬂ% 6 —

a) SF, b) XeOF, c) XeF, d) SF,

8. NHA (L G I o 2

(2) THTRS SHFTE, (b) AR Wﬁ@ (c) AP SIS,
(d) Sr3IfeTE SHAG |

9. AITEA (IO (IS 2 —

(a) CO 55T (A 20 SHTHRTATS CuCl &+ =1, (b) NO 5513 (A1 {Fe
T FeSO, B39 @I, (c) CO, 5 (NTE 2 H,S0, 7, (d) O, T
(<NES 23 =HI ARTASHICL T QI |

(2)

10. fFfeiRe (@l sug e a5 (square planer) QY
2¢ o

a) [Ni(CO),] b) [NiCl 4].2' ¢) [NI(CN) 4]2' d) [CuCl 4]2'

11. e [RfFare RiTges «mid x @ 7=\ e 39 —

COOH

Excess

COQOH COOH COOH

N o

CH;C] KMHO4 Clg
19 CeHp e X ey X s ‘2’
AlCl, [O] FeCl,

Toifa® FAfFTSTH 2 (AT ANEF ([0 2

(a) p - FATGRSHHG, (b) m - FRAICG RS SFE, (c) p -
@A, (d) QUG (FHRC |

13, TP SRR (TR TRTAR 03 Cu,0 IR T ST Goof

@ Sy

(3)




36. fsfeie Ricraafere S 2y smaf o

AlCl;

i) @ + CH;CH, CH, CI ey
1) HBr

i1) CH;- CH =CH; —— By
11) Na/ether

37. [Hiete RiEmg ¢ €32 D O35 5197 wisrae B |

AlIC] 3 NHZ — N H';!
+ (CH3;CO), O » C———————pp ‘D’

NaOH

38. Mg(OH), 9T BIIS! <’ R 32T RIS @z el T 1

39. Zn (F AFHNS (e AT LA A (o 2

40. DT I Terees =il e 23 O W61 “iwt I 07 - IR We |

o ok ok ok ok %k sk ok %k

(8)

19. NaCl % 7Y STl TICOR S RTAF0e IR (T foisfo 537 —
(a) H, 50, (b) Na (c) Cl, 53, (d) O, 5[ |

20. (I ARG (i oy fRerpist STzt 2ot —

@) Tin=—>= (b) Ti» =22 (0) Tin=2.303 log =

(d) T, =2.303 3—‘-"—5—5‘:’-

21. 4MRT TS (FIF AT (LG (RS (i Nqaiba wew
TFAS! AJCACE (I8 T —

a) PO, b) Sn** ¢) [Fe(CN) I+ d) CI

22. [R=iiReeR Yo Fivers 28 SiEtmiBa 3o —

{:1) (CH:OECH+ b) CH3CH2+ C) CH-'}:CHCH2+ d) C6H5CH2+

23. [CH,J* 9% SHINTOT SIS 267 —
2) BPTETH, b) TG I, c) BOTR, ) TG [IgSI |

24. Mg 99 Y0 IETREACE MNRRS (@R (IS AL AR
AL A AT —

a) 3747, b) ¢, )P,  d)g|

()



25. ACHF (I SHFTEH AT @A > &= 2

a) HCIO; b) HCIO, - o) HOCI d) HCIO,

26. Gl GBI A (1) (I 9T AT T pFIT (DI
SR (m) AN LI — '

m-+1 Zm+1l

a) R———— b)l=

m-1 2i~1
> C) | = 5 d) m-----z--

27. [M(S0,) (NHa)s] C1 (TS M OF M= A € T 72t 267
JAE —

a) 2, 6 b) 6, 3 c) 6, 4 d)3, 6

28. oA I el g T3t 4tz —

a) CH;COONa+CH.COOH  b) NH,Cl + NH,OH
c¢) NH,OH + NaOH d) Na, HPO, + NaH,PO,

29. ICE (D STATEES [Rierny Aot (R —
(a) BT, (b) P, (c) BT, (d) 2 - R

30. AG '8 AS GF F=F0 T67 —

a) AG= AS+TAH b) AS= AG- TAH

| AS - AG AH — AG
¢c) AH= _ d) AS = ——

(6)

et - ¢

31.3(M) Na,S,0, (S g 158) G0 TG 1.25 gm.mI ™. Na S, 0,
A (T S e <54 |

32.N,0, 47 ferew Ridrm fimwme! 2

N205 "'_"ZNOQ + ";“ O,

diN,O d [NO
A - 2222 gy v,0q, 222l kN0

aRR 222l - N0 TSR K |, K, 8 K, &= 0 3% (716 |

33. 3w go ro2 +rre = -0.44v SN EC p3 4 o= -0.036v ZHOIRCET £0 34,2+
GF A N 9| |

34. STATAITS Na 41 (151 ST (3 T34 O 2 ©F AT 27 (o 2

35, RS ARREE A6 B G 19w S o —

o : .
H;C—C——CH(OH) B -3’
CH; CH R Zn/H,0

(7)
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